11Iro

HAmsa: [lamup
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.08.2006 22:42:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54159/answer/54160




Bamia cepma uMeeT OTKIOHEHHE B pa3ferie NeMKOUUTE. Mx MHOTO, B HOpMe 10 1. 3TO
CBUMIETEILCTBYET O BOCMAIUTENILHOM MTPOLIECCE B IPUAATKE SUYKa UJIM B CEMEHHBIX ITy3bIpbKaX UK B
npocTaTe. Ho maxe ¢ yueToM aToro Ber MoxkeTe uMeTh pebenka. [ToueMmy Bhl He mymaeTe 0 TOM, YTO
npo6yieMa MOXKeT OBITh ¥ KeHBI? UTO 110 3TOMY IIOBOAY T'OBOPUT €€ THHeKoor? B moboM cinyyae Bam
HeoOXoouMo MPOUTH 06CIefloBaHKe U, TI0 BCEM BUOUMOCTH, JIeUeHue y yposora. 2KeHe HeobxoguMa
KOHCYJIbTallUs TUHEKOJIOTa.



